最近,某头条红人火了,我也来学习一下她的写作方法,大家请手下留情哦。

有的朋友让我分享一下我的写作方法和窍门,我也没有深厚的理论知识,我就从我自己的经验中和大家聊几句吧。

首先,要多写,尽量保持连载

我觉得写头条,维持账号的活跃度很关键,只有每天持续地写作,账号才会变得越来越活跃,产出的作品头条推荐的机会就多。

我这个账号从去年6月份开始写作至今,没有一天间断过,即使没时间,临睡前也要挤出时间写一篇。

去年11月份感冒了,发烧38度那天我还写了两篇头条呢。

有的朋友发现我过去发布的头条作品日期有断层,那是因为我有一天心情不好,和爱人争吵,我一气之下删了好几百篇头条,说起来有点羞涩,大家别取笑我哦。

其次,多阅读他人的爆文,从他们的作品中学习写作技巧。

这一点尤为重要,我每天花在写几篇头条的时间其实并不多,我大部分时间都在阅读他人的热门文章,思考这篇文章的爆点在哪里。

我在阅读别人的文章后会看看下面的评论,分析这篇文章为什么评论如此之多,是哪个方面激起了大家的兴趣,让大家想要参与进来。

再者,写作的内容必须是大家关心的。

熟悉我的写作风格的朋友都知道,我写的都是日常琐事,写得最多的是我爱人,我父母,我兄弟姐妹,还有我自己。

这些都是我熟悉的人,熟悉的事,因为大部分都是真实的,所以我随手可得的素材非常丰富。

当然,家里发生的事情并不是都能写成头条的,我写的虽然都是小事,但我会选择 许多家庭都曾经历过或正在经历的事情。

这样才能引起大家的共鸣,阅读和评论的人数才会多。才能成为爆文。

比如我今天写的一篇,关于得了糖尿病需要长期服药的问题。然后我担心长期吃药会对心脏功能造成伤害,这篇文章一发布就有很多人评论。

因为现实生活中得慢性病长期吃药的人很多,大家也关心药物的副作用,所以这篇文章的阅读量也相当不错。

另一篇头条,写的是我爱人烧菜喜欢放植物油的事,这篇文章引发了大家关于植物油到底对身体好不好的讨论,这篇文章的阅读量和评论量也相当高。

第四,文章开头要有吸引力。

写头条文章时,开头三句话决定成败!这可不是危言耸听,这是事实。

因此,我们在写头条时开头一定要引人入胜,让人有向下读的欲望,不能一看开头就知道结局,那谁还会有兴趣继续阅读呢?

我最近写了一篇展现量达到1600万的微头条,这篇300字的微头条给我带来了1200块钱的收入。

有的人读了这篇头条觉得写得并无特别,不明白为什么会爆,其实这篇头条爆的原因就在于开头。

我开头写道:"夏天到了,我要和我爱人分床睡了。"这句话就是一个引导,吸引别人往下看。

很多人看了这句话会想,夏天来了,她为什么要和她爱人分床睡呢?是闹别扭了?还是因为其他原因?

于是大家都顺着我的引导,一步步往下读,读到最后才知道原来是因为天气炎热, 开空调,一个人觉得冷,一个人觉得热的原因。

所以说,不管是写头条还是其他文章,开头千万不要一下子就暴露你的底牌,那样就没有吸引力了。

唠唠叨叨说了这么多,大家是不是觉得烦了?好了,我就不再在这里班门弄斧了,最后祝愿大家都能写出好文章,在头条上赚到大钱吧。